

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



《祖孙亲情 感动泉乡》追踪>>

十岁脑瘫孩子有了新轮椅

本报济宁5月12日讯(记者 岳茵茵) 5月10日,本报D06版《祖孙亲情 感动泉乡》一文,报道了泗水69岁老人王长芝,照顾脑瘫孙子和正求学的孙女的故事。10日下午,文莉爱心在行动团队的爱心人士看到报道后,将一辆崭新的轮椅送到王长芝家中,马新原终于有了新轮椅。此外,不少爱心市民也拨打本报热线电话,想着帮助一下这个家庭。

十岁的马新原和妹妹马新欣是一对双胞胎,哥哥是一位脑瘫儿童,坐的轮椅是几年前村里老人过世后不用的,其中一个轮胎已经瘪了。孩子的父母因结婚时没登记,所以两个孩子都没有户口,马新原也迟迟不能办理残疾证。10日上午,文莉爱心在行动团队发起人张文莉女士联系到本报记者,表示愿意给马新原捐赠一台新轮椅,并送去一些生活必需品。

10日下午,文莉爱心在行动团队的四名爱心人士将一台轮椅以及衣物、被褥、油米面、毛绒玩具等送到祖孙三人的家中,还给正在上学的马新欣送去了一个崭新的书包,里面装满了爱心文具。一位爱心人士说,马新欣是这个家庭的希望,希望通过爱心人士的帮助,鼓励小欣欣好好学习,让祖孙三人更有信心、坚定地走下去。奶奶王长



爱心人士为祖孙三人送去爱心物品。岳茵茵 摄

芝看到这么多爱心人士在关注和帮助他们,感动得热泪盈眶,“谢谢大家的关心,我一定把孙女抚养成人,她长大后也要和你们一样,帮助需要帮助的人。”

张文莉女士介绍,他们不仅为马新原一个孩子送轮椅,本月围绕助残日,文莉爱心在行动团队与中国佛教慈善网共同发起

“圆轮椅梦活动”,11日为邹城、滕州等地的40为残疾人每人送去一台轮椅,新原就是本次活动救助对象之一。“团队每年都要做一次助残日活动,本次活动共捐赠100台轮椅,首批捐赠40台,每一位受赠者都是爱心人士逐一上门了解情况后决定的,在后来的活动中还将为残疾人捐赠轮

椅、拐杖等物品。”此外,不少爱心人士也给本报打来热线询问祖孙三人的情况。市中区的杨女士是一名中学教师,她看到报道后被马新欣求学的艰难打动,表示想给这个家庭捐些钱。“我尽自己能力,给他们一点帮助,希望孩子能好好学习。”杨女士说。

撞倒行人趁夜逃逸

现场散落碎片

锁定肇事者

本报济宁5月12日讯(记者 姬生辉 通讯员 孟祥平) 嘉祥男子李某驾驶农用三轮车撞倒行人后,因害怕承担责任竟趁着夜色逃逸。交警根据事故现场散落的碎片确定肇事车,并最终将李某抓获归案。目前,李某因涉嫌交通肇事罪已被刑事拘留。

2月28日23时50分许,嘉祥县公安局交警大队接群众报警称,在国道105线上发生一起交通事故,一人重伤,肇事车辆逃逸。接警后,值班民警迅速赶赴现场。到达现场后,民警获悉事故伤者已被送往医院救治,现场散落着机动车大灯玻璃碎片等物品。经勘查,民警初步判定该事故是一起机动车交通肇事逃逸案件。经调查,伤者周某系现场附近周村人,于当晚步行回家途中遭遇不幸。周某经抢救无效于次日死亡。

经深入走访调查,办案民警很快找到了一名目击群众。据该目击者提供,事故发生时他正在现场不远处,后肇事车辆是一辆农用三轮车,但未看清有没有车牌号码。民警调取了事发路段的有关监控录像,均未获得有价值的线索。围绕目击者提供的肇事嫌疑车辆的车型,办案民警从车管所调取了现场附近所有村庄的农用三轮车的信息资料,逐村逐户开展排查工作,重点摸排前大灯损坏及近期修复的车辆。

3月5日,办案民警在对群众举报的一条重要线索调查核实后,成功将肇事嫌疑车辆查扣。经比对,该车上面的撞击痕迹与现场遗留物吻合。车主李某被确定为重大嫌疑对象,但李某此时已不知去向。4月28日,民警在获悉李某藏身地点的信息后,成功将其抓获。经审讯,李某对其当日驾车肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。目前,李某因涉嫌交通肇事罪已被刑拘,案件正在进一步审理中。

初中生拿起法槌当“法官”

把法律“种”进学生心田

本报济宁5月12日讯(记者 晋森 通讯员 赵世德) “现在宣布开庭!”一声清脆的法槌声后,济宁市第十三中学生的模拟法庭在任城法院开庭。审判员、公诉人、辩护人、法警、犯罪嫌疑人全部由学生来担任,一起寻衅滋事案开始了审理。

9日下午4点30分,济宁第十三中学初一六班的学生坐满了任城法院大审判庭,当身穿法袍的“审判长”张雯丽和“公诉人”狄清如等同学进入法庭后,迎来了同学们的阵阵掌声和笑声。“旁听人员不得发言、提问,进入审判区和实施其他妨碍审判活动的行为……”在书记员宣布完纪律以后,一声清脆的

法槌声后,张雯丽宣布开庭。

庭审的是一起“张某因缺钱上网向初二学生李某要钱的寻衅滋事案”。狄清如提起公诉称,2011年4月13日晚21时许,张某伙同其他三人(均另案处理)到济宁市一学校向初二学生李某索要现金50元。因李某没钱,张某等人先在校内当众对其拳打脚踢,后又将其拉到学校门口进行殴打,将李某打伤,经法医鉴定其伤情为轻微伤。在殴打李某的过程中,张某还向围观的其他学生索要现金,三名初二学生因害怕被打,分别掏钱交给被告人张某。

庭审中,社会调查员出示了调查结果,认为张某平时一贯表现较

好,无不良行为记录,事发后悔罪态度较好,确已认识到自己的错误,再次犯罪的可能性不大,且张某家庭、村居、学校均有良好的帮教条件,适用非监禁刑更有利于张某改过自新。

经过一个小时的庭审后,张雯丽当庭进行了宣判,张某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年;并禁止被告人张某在缓刑考验期二年内进入网吧以及除本人就学外未经执行机关批准的其他中小学校区。

审判完毕后,学生们表示这种法制课很新鲜,也受到了教育,“我们不能像张某一样,一时

糊涂犯了错,我们要知法懂法更要守法,做一个好少年。”初一六班学生王新月说,这是一次有趣的法制教育课,印象非常深刻。

“现在未成年人犯罪越来越多,今年同期就比去年增长了20%,特别是类似敲诈同学钱财的寻衅滋事案,占到案件总量的30%,所以法院特意选择了此类型的案子。”任城区法院少年审判庭长王召星告诉记者,让学生自己当法官,让他们亲自审案参与其中,目的就是希望通过这种形式让学生时刻绷紧法律这根弦,“这样让学生们记忆更加深刻,这种形式的法制课我们还会继续办下去。”

MERIDA 美利达自行车

骑行在路上

第八届美利达杯自行车骑行比赛 报名火热进行中……

主办单位: 齐鲁晚报·今日运河 济宁市体育局 独家冠名单位: MERIDA 美利达自行车 选手人身保险赞助: 任城支公司 奖品赞助: 美的 Midea

报名地址及联系方式:

美利达旗舰店 地址: 市中区运河路中段解放桥北30米路东 电话: 0537-2890558
美利达洸河路店 地址: 市中区洸河路中段103-17号中行大厦西50米路北 电话: 0537-2396558
美利达齐鑫花园店 地址: 市中区齐鑫花园东50米路南 电话: 0537-2633558
齐鲁晚报济宁记者站 地址: 济宁市洸河路11号大众日报社济宁分社 电话: 0537-2110110

美的·全安全电水壶

- 安全密封——意外翻倒防止烫伤
- 三层壶身——触碰壶身杜绝烫伤
- 自然保温——节能环保更加健康
- 壶内全钢——保证水质纯净健康



美的·至尊全钢豆浆机

- 外壳全不锈钢材质,拉丝喷油工艺,美观耐用
- 精密高抛光食品级不锈钢内胆,健康无异味
- 一体成型全不锈钢机头,安全卫生
- 双层不锈钢桶身,保温防烫降噪音

